



ГАЗЕТА ТРОИЦКАЯ ПРАВДА

№ 8, 2021 год

18+



Новости.

стр. 1



Ритуальный вопрос.
Отвечаем

стр. 2



Как увеличить продажи
и найти средства
на повышение
зарботных плат?
В помощь
предпринимателю

стр. 3



Где получить льготы
на медикаменты, такси
и мобильную связь?
Антикризисные советы

стр. 4

НОВОСТИ

Общероссийский правозащитный центр начал приём граждан по новому адресу

Теперь все нуждающиеся в юридической помощи смогут обратиться в общественную приёмную в самом центре Санкт-Петербурга по ул. Гончарной, д. 13, в каб. 203.

Дежурные юристы ведут приём по всем отраслям права, с понедельника по пятницу с 10 до 18 часов.

Для сокращения времени ожидания в очереди рекомендуется предварительная запись за один рабочий день до визита по телефону: 92-685-92, 92-173-92.

Петербург рождает чемпионов

С 24 по 26 марта Окуловка принимала первенство России по дартс среди спортсменов до 15 и 18 лет. В соревнованиях приняли участие 130 спортсменов из 15 регионов страны.

Успешным оказался дебют молодого и очень одаренного дартсмена из города Санкт-Петербург Ивана Кочубеева, который смог выиграть пять медалей первенства России. Надо отметить, что во всех дисциплинах он не опускался ниже третьего места.

В первый день соревнований, выступая в паре с Никитиным Артемием, занял второе место в парном разряде. В дисциплине «Американский крикет» Иван стал бронзовым призером. Во второй день он стал победителем первенства России в одиночном разряде среди юношей до 15 лет и выиграл серебряную медаль в «Миксте», играя вместе с Анной Мельниковой. В заключительный день проводились командные соревнования, где Иван с партнерами по команде Дмитрием Тумановым, Рожанским Владиславом, Бухтояровым Виталием и Шарко Егором заняли третье место.



Победа в первенстве России в одиночном разряде позволила Ивану выполнить норматив кандидата в мастера спорта России по дартс. Тренеры юношеской сборной России взяли Ивана Кочубеева на заметку.

На торжественной церемонии награждения был отмечен грамотой Министерства спорта России отец Ивана - Кочубеев Сергей Иванович за подготовку победителя первенства России по дартс.

От всей души поздравляем Ивана и желаем ему дальнейших спортивных успехов!

Есть интересная новость? Сообщите в редакцию: 916-36-76

ОТНОШЕНИЕ ПРАВОСЛАВИЯ К КРЕМАЦИИ

Кремация – один из видов погребения, который в наше время практикуется все чаще. Данная процедура выгодна городскому управлению, поскольку позволяет экономить площадь на кладбищах. С точки зрения эпидемиологической ситуации – нет нужды хоронить инфицированные тела в землю.

Сжигание тела умершего разрешают многие религии – буддизм, индуизм и другие течения. Однако православная церковь относится к процедуре кремации крайне отрицательно. По крайней мере так было до пандемии коронавируса. Сегодня отношение к данной процедуре смягчилось.

Обряд сжигания тела идет от язычества, а в православии могила в земле – символ воскрешения. Бог сохраняет элементы захороненной плоти, чтобы в день Воскресения дать им новую жизнь.

Православие, как и католическая вера, не запрещает кремировать умерших, но рекомендует хоронить их традиционным способом – гробом в землю.

К кремации православие относится

как к нежелательному процессу, который проводится только в крайних случаях. При этом церковь не лишает поминовения верующих, которые были сожжены в крематории.

Кремировать тело или хоронить в землю, решает каждый человек самостоятельно, еще при жизни. О своей воле он может сообщить в завещании или родственникам. В любом случае в крематории проводят отпевание, читают молитвы, а прах после сжигания тела рекомендуется захоронить в урне в земле.

Ритуальное агентство ПохоронныйДом.рф поможет организовать похороны и кремацию в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.
Контактный телефон (812) 748-30-31.

Для держателей социальных карт ТПО предоставляется льгота 8% на услуги ритуальной службы ПохоронныйДом.рф



КАК УВЕЛИЧИТЬ ПРОДАЖИ И НАЙТИ СРЕДСТВА НА ПОВЫШЕНИЕ ЗАРАБОТНЫХ ПЛАТ?

Люди бизнеса сегодня считают не только каждый рубль, но и каждую минуту времени. Поэтому в сегодняшней рубрике мы сразу перейдём к делу. Бизнесмен Тульчин Александр Леонидович расскажет о том, как современному российскому предпринимателю может помочь кооперация, поделится инструментами привлечения клиентов и повышения заработной платы сотрудникам.



Александр Тульчин является совладельцем группы компаний «Рокфор», специализирующейся на поставке продуктов питания и на собственном опыте знаком с суровыми буднями предпринимателя.

«Уважаемые коллеги, руководители малого, среднего бизнеса, люди работающие на предпринимателей, хочу обратиться ко всем вам с вопросом насколько хорошо идет ваш бизнес последний год, как изменилась динамика продаж, что произошло с ростом зарплат сотрудников и с общей доходной частью вашего предприятия? Растёт ли ваше детище или оно гибнет без кредитной подпитки?

В данном обращении нет смысла анализировать способы снижения кредитной нагрузки, таргетирование инфляции или рассуждать о мировой банковской системе. Время ждалось, теперь ещё сложнее искать деньги на закупки, аренды, заработную плату, а реклама непомерна дорога и стала роскошью для малого бизнеса.

Лично я уверен, что мы сейчас находимся в ситуации спасения утопающих руками самих утопающих.

Именно в это чрезвычайно сложное время я задумался о создании площадки для взаимной помощи, куда зову каждого активного представителя коммерции. Предлагаю и вам пополнить ряды предпринимателей, желающих свободного развития своего бизнеса, снижения зависимости от кредитования, увеличения продаж без затрат на дорогостоящую рекламу, увеличения клиентской базы, увеличения доходов каждого сотрудника и населения в целом.

Указанное возможно благодаря кооперации, соединению ресурсов и предложений каждого предпринимателя в едином сообществе.

От Вас мы рассчитываем получить:

- Динамичное развитие Вашего бизнеса.
- Рост зарплат сотрудников пропорционально росту доходов компании.
- Снижение импортозависимости.
- Развитие собственного производства внутри страны.
- Участия в общих кобрендинговых программах.

На втором этапе возможно списание части заемных средств по факту достижения поставленных целей развития.

Самое важное: остаться безучастным не удастся никому, либо мы будем поддерживать и развивать собственное дело, либо наш рынок останется зависимыми от западных конкурентов.

Внутри предпринимательского сообщества, внутри нашей необъятной страны есть все ресурсы для развития любого бизнеса и любой инициативы. Другое дело, что одному всего не охватить, а выжить и развиваться всегда проще вместе.

Давайте инвестировать в будущее наших детей, в знания и силу человека и общества.

Закончить хочу пожеланием вспомнить забытую поговорку: «Моя хата с краю, первым врага встречаю» - только так и никак иначе».

С уважением,
Тульчин Александр Леонидович

Готов ответить на все интересующие вопросы: 744989@gmail.com
Или пришлите мне сообщение на номер: + 7 (983) 444-4440
и я перезвоню вам.

Буду рад знакомству и совместной работе.

ТАКОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЕ СООБЩЕСТВО ПОЗВОЛИТ ВАМ:

- Получить беспроцентный долгосрочный займ.
- Создать рынок сбыта продукции внутри площадки.
- Увеличить зарплату сотрудников за счёт ресурсов сообщества.
- Найти готовые технико – экономические решения для ведения бизнеса.
- Получать правовую и бухгалтерскую поддержку.
- Увеличить число новых и постоянных покупателей, заказчиков, пассажиров.



ГДЕ ПОЛУЧИТЬ ЛЬГОТЫ НА МЕДИКАМЕНТЫ, ТАКСИ И МОБИЛЬНУЮ СВЯЗЬ?

Более 200 тысяч петербуржцев и жителей области получают помощь по социальной карте. Для одних это – возможность экономить на лекарствах и товарах для здоровья, такси, получать скидки у сотен торговых организаций, другим она помогает пользоваться профессиональной юридической помощью.

Какие основные льготы и скидки предоставляет социальная карта:

- 8% скидка на медикаменты в 85 государственных аптеках
- до 8% льготы на ортопедические стельки, обувь и другую продукцию для здоровья
- до 5% на средства реабилитации инвалидов (коляски, опоры, пандусы, трости и др.)
- до 15% на такси и мобильную связь
- скидки на другие товары и услуги
- бесплатный прием юриста 5 дней в неделю

Полный перечень предприятий, в которых действует социальная карта, Вы можете получить вместе с картой или найти на сайте www.ttcu.ru в разделе **Людам – Скидки потребителям.**

Карту выдают с понедельника по пятницу с 10-00 до 18-00 часов по адресу:

Санкт-Петербург, ул. Гончарная, д. 13, офис 203 (станция метро «Площадь Восстания»). 2 минуты пешком направо от Московского вокзала. Вход в здание с ул. Гончарной. Второй этаж).

По просьбе читателей отвечаем на самые популярные вопросы касательно данной карты.

Кому выдаётся такая карта: гражданам, достигшим 18 летнего возраста независимо от уровня дохода или места регистрации.

Срок действия карты: карта является бессрочной.

Стоимость карты: карта выдаётся бесплатно.

Можно ли оплачивать покупки этой картой: Нет, она не является платёжной, не привязана к банковским продуктам, поэтому у держателя карты отсутствуют затраты на её обслуживание.

Справки по телефонам: 92-685-92, 92-735-92.

